

From: [Malone, Kathi](#)
To: [SR 520 DEIS Comments:](#)
CC:
Subject:
Date: Tuesday, October 31, 2006 10:52:19 PM
Attachments:

- I-1052-001** | I would favor a 6 lane 520 bridge plus the Pacific Street Interchange (with at least two bridge lanes designated for HOV).
- I-1052-002** | Further, I would hope that perhaps the infrastructure might include the potential for future light rail capacity.
Thanks for soliciting citizen viewpoints on this important question.

I-1052-001

Comment Summary:

Pacific Street Interchange Option

Response:

See Section 1.2 of the 2006 Draft EIS Comment Response Report.

I-1052-002

Comment Summary:

Light Rail Transit

Response:

See Section 2.2 of the 2006 Draft EIS Comment Response Report.